Приложение № 5

Отчет 

о спортивно-массовом мероприятии

Название:  5 этап Кубка  России по пэйнтболу, зона УРФО.
Дата проведения:  23-24 июля 2011года.
Место проведения:  г. Тюмень, 23км Велижанского тр-та,  пейнтбольный клуб «Штурм»
Время проведения:  Начало в 9_00, окончание 20_30 
Проводящая организация:  «Федерация Пэйнтбола Тюменской области»

Ответственное лицо за организацию и проведение мероприятия: Созинов Павел Игоревич

Инспектор турнира: Созинов Павел Игоревич
Организация/регламент/ документация:
Тема, о турнире, на официальном форуме (www.pbonline.ru) было создана 28.06. 2011года, менее чем за месяц  до начало мероприятия.  
Заявленное время начала турнира:  9_00, окончание 20_30. Реальное время: начало в  9_15, окончание турнира  в  17_30. Общее время турнира составило 8ч. 15 мин. Во время проведения турнира были 3 перерыва по 20 минут, первый после  половины отборочных игр, т.к. из –за очень жаркой погоды судейской бригаде потребовался отдых,  второй  перерыв после всех отборочных игр,  третий перерыв состоялся перед награждением . Все дивизионы играли в одну смену. Расписание встреч было вывешено на форуме накануне турнира.  Мероприятие проходило по правилам серии «РФП ».  Информационный пакет был выдан командам до совета капитанов . Из-за несвоевременной заявки на участия в турнире  (Витязи) данной команде было предложено играть вне зачета. Команда Витязи не приехала на турнир.
Состав ГСК:

Гл. судья – Терентьев Дмитрий
Гл. Секретарь  - Вагина Дарья 

Ст. Судья – Созинов Дмитрий
Участники мероприятия: 
Д1
Д2: Тэкила (Тюмень), Сапсан (Пыть-Ях)
Д3: Лесные Волки (Лесной), Полярные Волки (Салехард), Штурм (Тюмень), R-crew (Екатеринбург), КогалымНИПИнефть (Тюмень), Стрелец (Курган).
Д4: Горыныч (Тобольск), Мангуст (Заводоуковск)
Итого:  10 команд
Формат проведения турнир:
На турнире приняло участие 10 команд: 1Д – 0 команд, 2Д – 2 команд, 3 Д- 6 команд, 4 Д- 2 команды. 

В отборочном туре, команды 2,3,4 дивизионов  были разбиты на две подгруппы по 5 команд, где играли вкруг, каждая из участвующих команд провела по 4 отборочных матча.

После отборочного тура команды 2 и 4 дивизионов  вышли в финалы, где сыграли на 1-2  места.  Четыре команды третьего дивизиона с наибольшими количеством очков, вышли в полуфинал, затем сыграли в финальном туре за 1 и 3 места.
 Результаты турнира:
            Д2:

1. Сапсан (Пыть-Ях)
2. Тэкила (Тюмень)
           Д3:

1. Лесные Волки (Лесной)
2. Стрелец (Курган)
3. Полярные Волки (Салехард)
4. Штурм (Тюмень)
5. КогалымНИПИнефть (Тюмень)
6. R-crew (Екатеринбург)
            Д4:

1.Мангуст (Заводоуковск)
2. Горыныч (Тобольск)
Рейтинг  команд:

Д1:

Файтер (Пермь) - 105 +155=260

Сборная Тюменской области (СТО) - 138+55=193

СпортАгрессор (Екатеринбург) - 72+105=177

Северная Белочка (Пуровский р-он) - 5+5=10

K-mix (Казань) - 5

Д2:

Тэкила (Сборная) - 105+105=210

Камелот (Уфа) - 105+5=110

Эль-Абордаж (Пермь) - 5

Пираньи (Костанай) - 5

Д3:

СтарКом (Пермь) - 303+125=428

Динамикс (Челябинск) - 130+165=295

Лесные Волки (Лесной) - 157+45=202

Атака(Пермь) - 45+85=130

"Солянка" (Пермь) - 5

Д4:

Абордаж (Пермь) - 260+5=265

Форс (Пермь) - 105

Засада (Пермь) - 55

ВСК Надежа (Чернушка) - 5

Смайл (Костанай) – 5

Техника безопасности:
Зона пристрелки  была огорожена сеткой безопасности,  оборудована стационарным хроном.  Защитная сетка игровой территории была натянута на высоте не менее 4 м, но с двух сторон высотка сетки не превышала 2,5 м. Со стороны зрителей высота сетки была- 6 метров, со стороны пит-зон  -4 м. Сетка была прикреплена к земле. Отверстий в сетке замечено не было. Сетку держали деревянные столбы, которые были  забетонированы в землю на расстоянии 5 метров др. от др.  Контроль скорострельности осуществлялся судьями при входе игроков на игровое поле.  Вход на игровую территорию, в зону пристрелки, пит-зоны  пристрелки  были безопасными. 
Все участники мероприятия были застрахованы(Росгосстрах).
Игровое поле:
 Травяной  газон присутствовал почти на всей площади игрового пространства.   Покрытие было  ровным, без ям, неровностей, посторонних предметов.  Трава (покрытие) присутствовала на 80-90% игрового поля.  Размеры поля соответствовали требованиям. На  турнире было использовано надувное поле Миллениум 2011, схема – Битбург-2011г. Все укрытия были прикреплены надежно к земле колышками.  Укрытия были выставлены согласно схеме - симметрично. Периметр игрового поля был помечен лентой 5 см. ярко желтого цвета.  Расстояние от крайних фигур  до ленты составлял не мене 1,5 м. расстояние от ленты до сетки безопасности  составил около 0,5 м. Стартовые баннеры были сделаны из дерева размерами 1,20х2м. и обтянутыми рекламными баннерами.   Была организована систематическая подкачка, протирка фигур и стартовых баннеров от краски.
Персонал:  Квалифицированного медика на турнире не было. Количество судей (полевых включая старшего судью, составило  12, секретарь, гл. судья) все судьи были одеты в судейские джерси надлежащего образца.  Технического персонала выполнял свои функции: уборка территории от мусора. Протиркой фигур от краски занимались судьи. Гл. судья и секретарь располагался на  игровой территории на расстоянии 2-х метров от игровой площадки в специально подготовленном месте,  что позволяло им следить за игровым процессом, их рабочее место было оборудовано оргтехникой. 
 Территория: для инфраструктуры мероприятия использовалась территорией клуба «Штурм» Имеющая все необходимое для проведения подобного рода мероприятий. Команды разместились в беседках и палатках со столами для каждой из них. Рядом располагалась  зона пристрелки, отгороженная сеткой безопасности. Пит-зоны  для двух команд с двумя заправками воздуха, столами и выходом на игровую территорию   в каждой из них.

Специальные места  для мусора располагались по всей инфраструктуре. На территории было чисто и аккуратно. На территории находились  туалеты,  душевые, стоянка для  а/м. Баня.
Так же на турнире было  специально отведенное  зона  для курения. 
Обеспечение
Команды были обеспечены салфетками. Бесплатные напитки (вода) была в достатке. Так же техническая вода была подведена. Было организовано платное горячее питание рядом с размещением команд. 
Магазин, в котором команды покупали шары, был в отдельно отведенном месте, удобном для участников. В магазине было представлено около 3 марок шаров.
Технические условия:

Воздух: обеспечение сжатым воздухом было  достаточным, давление меньше 3000пси не опускалось, использовалась воздушная система, проведенная в пит-зоны. В каждой пит-зоне находилось 2 точки заправки воздухом. В воздушной системе было использовано 8 баллонов, заправка воздухом осуществлялась по средствам компрессора, который находился в специальном помещении с шумоизоляцией и его работа, не мешала ходу турнира. Очередей за заправкой воздухом не наблюдалось. Баллоны были надлежащего качества.
Громкая связь:  На турнире использовалась  аппаратура позволяющая подавать объявления  и прочую полезную информацию хорошо слышимую для всех участников.
Электронного уличного табло на турнире не было.
Погодные условия:
В день проведения турнира было очень жарко (+30)солнечно,  без ветра. Данные погодные условия влияли на ход турнира, приходилось делать паузы для отдыха персонала и участников.
Форс-мажор или события, повлиявшие на ход турнира:
В середине турнира  колонки громкой связи перегрелись и вышли из строя, оставшееся время все объявления осуществлялись  через мегафон.

Награждение
 Призерам были вручены Кубки, медали и грамоты. Так же грамотой был отмечен  лучший игрок турнира.
Спонсоры мероприятия:
Спонсором турнира выступила фирма энергетических напитков «Торнадо» 
Освещение в СМИ:
На турнире присутствовали несколько  СМИ(Интернет портал –«Мой-портал», Агентство спортивных новостей «Тюменская арена») которые брали интервью у организаторов и участников мероприятия, также снимали игры турнира.
Фото, Видео

На турнире работали фото и видео операторы аккредитованные организаторами.
Общее впечатление о мероприятии:
Турнир прошел в дружеской обстановке, организаторы постарались создать все условия для участников. Оценка по пятибалльной шкале согласно таблице контроля тех. условий:  4,2 балла.
