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ИНСТРУКЦИЯ

ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В МЕСТЕ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ПЭЙНТБОЛУ 

                                              ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Настоящая
инструкция по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований по пэйнтболу  разработана в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации (далее по тексту - РФ) от 18 апреля 2014 г. № 353.

            Непосредственное обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований по пэйнтболу возлагается на организатора соревнований и лиц  ответственных за обеспечение общественного порядка.

                                      Организатор соревнований вправе:

1)
обращаться в органы внутренних дел для получения содействия в обеспечении общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований в соответствии с законодательством РФ;

2)
создавать координационные органы (штабы, комиссии) в целях организации обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований;

3)
ограничивать проход зрителей в зоны, которые не определены для посещения зрителей;

4)
осуществлять в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований личный осмотр граждан и осмотр находящихся при них вещей при входе в места проведения соревнований, а при отказе граждан подвергнуться личному осмотру не допускать их в места проведения соревнований;

5)
принимать меры по недопущению в места проведения соревнований лиц, которые нарушают Правила поведения или в отношении которых вступило в законную силу постановление суда об административном запрете на посещение мест проведения соревнований в дни их проведения;

6)
требовать от зрителей соблюдения общественного порядка, а также Правил поведения;

7)
принимать меры по пресечению действий зрителей, нарушающих общественный порядок и Правила поведения в местах проведения соревнований.
                                       Организатор соревнования обязан:

1)
уведомлять соответствующий территориальный орган Министерства внутренних дел РФ на районном уровне о месте, дате и сроке проведения соревнований в порядке, установленном Федеральным законом "О физической культуре и спорте в РФ ";

2)
организовывать взаимодействие с органами государственной власти РФ, органами государственной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления в решении вопросов обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований;

3)
разрабатывать и утверждать план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований;

4)
разрабатывать и утверждать Положение (регламент) о проведении соревнований. Порядок утверждения Положений (регламентов) об официальных спортивных соревнованиях субъекта РФ, требования к их содержанию устанавливаются органом исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта. Порядок утверждения Положений (регламентов) об официальных спортивных соревнованиях муниципального образования, требования к содержанию этих Положений (регламентов) устанавливаются органами местного самоуправления.

5)
организовывать контрольно-пропускной и внутриобъектовый режимы в местах проведения соревнований в период их проведения;

6)
обеспечивать хранение предметов, запрещенных для проноса, в помещениях или специально подготовленных местах;

7)
обеспечивать деятельность лиц уполномоченных на решение задач по обеспечению общественного порядка при проведении соревнований по пэйнтболу;

к) принимать меры по соблюдению правил противопожарного режима;

8)
обеспечивать зрителям и участникам соревнований в случае необходимости оказание первой помощи и организовывать оказание скорой медицинской помощи;

9)
приостанавливать соревнования до устранения нарушений Положения (регламента) о соревнованиях, групповых нарушений общественного порядка в местах проведения соревнований либо угрозы для жизни и здоровья граждан;

10)
прекращать соревнования, если нарушения, указанные в подпункте "9" настоящего пункта, не устранены, а также при наличии информации о возможности совершения террористического акта;

11)
информировать зрителей и участников соревнования о прекращении соревнований и о порядке действий в случае угрозы возникновения или при возникновении чрезвычайной ситуации, организовывать их эвакуацию в случае угрозы возникновения и при возникновении чрезвычайной ситуации.
Лица, ответственные за обеспечение общественного порядка имеют право:

1)
осуществлять контроль за доступом зрителей в места проведения официальных спортивных соревнований, их размещением;

2)
встречать и сопровождать зрителей;

3)
осуществлять в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности личный осмотр граждан и осмотр находящихся при них вещей при их , а при отказе граждан подвергнуться личному осмотру не допускать их в места проведения таких соревнований;

4)
ограничивать проход зрителей в зоны, которые не определены для посещения зрителей

5)
требовать от зрителей соблюдения общественного порядка, а также правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований;

6)
информировать зрителей о порядке действий в случае угрозы возникновения или при возникновении чрезвычайной ситуации и при эвакуации зрителей;

7)
принимать в соответствии правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований необходимые меры по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, а также меры по пресечению неправомерных действий зрителей, не пропускать их в места проведения официальных спортивных соревнований, принимать меры по удалению зрителей из указанных мест в случае нарушения зрителями правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований;

8)
не допускать в места проведения официальных спортивных соревнований лиц, в отношении которых вступило в законную силу постановление суда об административном запрете на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения.

          Лица, ответственные за обеспечение общественного порядка обязаны:

1)
осуществлять контроль за перемещением зрителей до начала и после окончания официальных спортивных соревнований;

2)
информировать зрителей о дополнительных услугах, которые им могут оказываться в местах проведения официальных спортивных соревнований;

3)
информировать зрителей о необходимости соблюдения правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований и осуществлять соответствующий контроль;

4)
информировать организаторов проведения официальных спортивных соревнований и (или) собственников, пользователей объектов спорта о фактах нарушения общественного порядка и общественной безопасности, о фактах причинения вреда жизни или здоровью зрителей, имуществу зрителей или объекту спорта, а также о несчастных случаях, которые произошли в ходе проведения таких соревнований;

5)
принимать участие в эвакуации зрителей в случае угрозы возникновения или при возникновении чрезвычайной ситуации;

6)
выполнять иные обязанности, возложенные на них организатором официальных спортивных соревнований;
7) выявлять запрещенные к вносу на территорию соревнований запрещенные предметы, в случае обнаружения предлагать сдать их в помещение для хранения запрещенных предметов

Перечень предметов запрещенных к вносу на территорию соревнований.: 
  - оружие любого типа, в том числе самообороны, и боеприпасы, колющие или режущие предметы, другие предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия,  

   - взрывчатые, ядовитые, отравляющие и едко пахнущие вещества, радиоактивные материалы;

   -  огнеопасные и пиротехнические вещества или изделия (за исключением спичек, карманных зажигалок), включая сигнальные ракеты, файеры, петарды, газовые баллоны и предметы (химические материалы), которые могут быть использованы для изготовления пиротехнических изделий или дымов;

    -   иные вещества, предметы, изделия, в том числе самодельного изготовления, использование которых может привести к задымлению, воспламенению;

устройства и изделия, в том числе самодельного изготовления, не являющиеся   

   - пиротехникой, применяющиеся для разбрасывания, распыления различных материалов и веществ (пневмохлопушки);

   - духовые приспособления для извлечения звуков;

   - алкогольные напитки любого рода, наркотические и токсические вещества или стимуляторы;

   - инфекционно или биологически опасные материалы, вещества и предметы, содержащие их; 

   - прохладительные напитки в стеклянной или жестяной таре;
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